

他想通过倒卖牌照转手赚差价,结果上当了 花60万买来200多个牌照,都是假的

听过倒卖大米、倒卖水果的,那你听过倒卖牌照的吗?南京溧水市民曹某便干起了倒卖牌照的勾当。他找到一条“门路”可以代办拖拉机牌照,于是便联系拖拉机经销商办牌照,自己从中赚取差价。然而,让他没想到的是,自己花60万元办的200多个牌照居然都是假的。近日,溧水警方将涉及该案的两名诈骗嫌疑人抓获归案。

通讯员 邵辉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

代办一套农机牌照倒手赚700元

曹某原来一直在农用拖拉机销售公司上班,还加入了一个全国性的农用拖拉机行业QQ群,后来辞职不干待业在家。2015年2月的一天,一个陌生男子李某通过QQ群添加了曹某为好友,闲聊过程中,李某称自己有路子可以帮忙办理广东的农机牌照,而且保证都是真的。

曹某顿时来了兴致,心想:“我认识很多销售农机的经销商,他们需要帮客户办理牌照,如果我联系他们帮忙代办的话,说不定可以赚点差价。”

曹某与李某商议,双方约定以2700元一套的价格办理农机牌照。随后,曹某与之前工作中认识的农机经销商薛某联系,称可以提供代办农机牌照的业务,双方约定以3400元一套的价格办理,这样每套曹某就可以赚取700元的差价。几天后,薛某将几份需要上牌客户的资料交给曹某,曹某则转手寄给远在广西桂林的李某。

大约一个月后,李某将办好的牌照、行驶证、登记证书等一套材料回寄给了曹某,曹某转手之后轻松获取差价。

花60万办200多个牌照都是假的

眼见赚钱这么容易,接下来的几个月时间里,曹某陆续与全国多位农机经销商合作,累计为他们办理了200套广东牌照。2015年11月的一天,李某称自己不再办理农机牌照,但可以介绍一男子高某继续提供办照业务。曹某又和高某谈好以3000元一套的价格办理农机牌照,陆续又为客户办理了50余套广东和甘肃农机牌照。

然而,今年6月22日,有两位浙江和重庆的经销商联系曹某,称客户用曹某办理的广东牌照上路被当地交警查扣了,交警发函到广东当地农机局

核实后证实牌照是假的。曹某赶紧和李某联系。李某称:“我帮你查询核实一下,你等我的消息。”

曹某在家等了一个星期也没等到答复,后来李某干脆将手机关机,而高某也同时“消失”。感觉不妙曹某立即赶到广东省茂名市电白区农机局进行核实,结果发现自己办理的200多套农机牌照竟然全部都是假的,而此时曹某已累计向李某、高某付款近60万元。

面对多名客户的“质问”和讨说法,曹某无奈之下只好向警方报案。

骗子300元办的假牌照3000元卖出

接警后,溧水警方多次远赴广西省桂林市开展异地侦查,最终于10月13日将犯罪嫌疑人盛某、伍某抓获。

经查,盛某是广西桂林人。一个偶然的机会,他在网上认识了一名专门办假证的男子。“当时我就动了诈骗的念头,想用假证冒充真的证件去骗点钱花花。”盛某向警方交代说。2015年2月,盛某先是找到曹某为作案目标,以可以帮忙办理农用拖拉机牌照为由骗取曹某的信任,然后拉上自己的表

弟伍某一起“组团”搞诈骗。

为了隐瞒自己的真实身份,盛某、伍某自称李某、高某,两人还专门办理了两张假的身份证和银行卡。接下来的几个月时间,两人以3000元一套的价格办理假的农机牌照,然而再用假照冒充真牌照,以3000元左右一套的价格卖给曹某,从中累计非法获利50余万元。

目前,犯罪嫌疑人盛某、伍某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留,该案件尚在进一步侦办中。

和女朋友吵架 任性小伙跳入地铁轨行区

紧急停车避免了一场惨剧,事后小伙被行政拘留6天

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)10月14日,21岁的王某在南京地铁S1机场线正方中路站和女朋友吵架,一气之下翻越安全门跳进了地铁的轨行区,站务人员立即按下了紧急停车按钮,才避免了一场惨剧的发生。

10月14日下午1点左右,南京市民王某和女朋友李某从地铁S1机场线翔宇北路站上车。车厢上,李某在男朋友的口袋里发现了半包香烟:“你不是答应我不抽烟了吗?怎么还抽!”看着王某支支吾吾答不上来,李某越发生气,让王某下车把香烟扔掉。

两人在正方中路站下车后,李某继续向王某要香烟,并要扔进垃圾桶。王某称自己刚才下车后,就把香烟扔到铁轨上了。由于站台上安全门的遮挡,李某看了半天,没有看到铁轨上有香烟的影子,于是认定王某是在敷衍

自己。为证明自己的“清白”,没等李某反应过来,王某一手搭上安全门的顶端,一个翻身就跳进了轨行区。此刻站台的电子进站表上显示,离列车进站还有两分钟,站台工作人员迅速启动紧急停车按钮,将列车停在即将进站的轨道上,此时列车离进站口的距离只有100米左右。事后王某称,其实他跳进去以后也感到害怕,于是吓得手脚并用又赶紧爬了上来。

现代快报记者了解到,由于王某的行为导致列车停运,地铁S1线从翔宇北路开往南京南站的列车延误3分钟,根据《治安管理处罚法》的规定,王某的行为已经扰乱了地铁运营秩序,被处以行政拘留6天的处罚。

地铁警方提醒,轨行区是地铁列车行驶的区域,内有高压电等设备,一旦人员进入轨行区可能造成伤亡。

发公告寻找适格主体,如一个月内未出现—— 南京检方可能提起首例民事公益诉讼

快报讯(记者 王瑞)10月14日,南京市检察院刊登了一则公告,寻找适格主体,拟对江苏安伟再生资源有限公司提起民事公益诉讼。现代快报记者获悉,如果一个月之内没有出现适格主体,这或将成为南京市检察院首次提起公益诉讼的案件。

到底是咋回事?今年5月份,曾有媒体报道称,安伟再生资源有限公司涉嫌违规收购危废品。当时有市民举报投诉称,南京宁南汽配城的下水道内有被严重腐蚀的痕迹,而且还有刺鼻的气味散发出来,怀疑有人向下水道偷倒硫酸液。

雨花台区环保部门执法人员接到举报后,在调查中发现,该公司仓库门口一块被腐蚀的下水道井盖打开后,发现里面有强酸性液体,怀疑正是电瓶里倒出来的。后经环保部门调查发现,江苏安伟再生资源有限公司的营业执照显示,经营范围是废旧物资回收,并没有危废品的经营、回收或者处置资质,但该公司却一直在收购废旧电瓶。

电瓶液有毒有腐蚀性,电瓶内含有镉、铅等重金属物质,属于国家危险废物名录当中的废物。在最高人民法院、最高人民检察院公布的《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》中,细化了污染环境罪的定罪量刑标准。其中非法排放、倾倒、处置危险废物3吨以上的,属于“严重污染环境”。

现代快报记者获悉,南京市人民检察院在履行职责过程中,因发现江苏安伟再生资



今年5月份的媒体报道截图

源有限公司存在污染环境行为,可能损害社会公共利益,决定于2016年9月30日立案审查。根据相关规定,检察机关将案件立案情况进行公告,如有符合法律规定条件的机关和有关组织自愿对江苏安伟再生资源有限公司提起民事公益诉讼,可自公告之日起三十日内与检察院联系。

如果一个月后,没有适格主体,且社会公共利益仍处于受侵害状态,南京市检察院或按有关程序启动民事公益诉讼。换句话说,此案有可能成为南京市检察院提起的首例公益诉讼。

名词解释 适格主体

属法律用语,即指当事人身份符合法律规定的主体资格,如合格的原告、被告等。

中老年人好消息

大屏幕计步器免费领取

好消息!!! 为关爱市民健康,南京健康产业商会特向年满50周岁以上的南京市民免费赠送大屏幕计步器一台!(申领热线:86896410、86897351、86897370)



- 计步功能
- 计算行走距离
- 计算消耗卡路里
- 计时功能
- 公英制转换设置功能
- 质量保证

申领条件:

- 1、只限年满50周岁以上的南京市民来电领取;
- 2、已参加过南京健康产业商会免费发放系列活动的市民不重复领取;
- 3、领取时请携带本人身份证,每人终身限领一次;
- 4、领取前务必来电核实身份信息并了解申领事宜,谢谢配合!

申领热线:86896410 86897351 86897370

中政科广告